

中共中央召开党外人士座谈会 胡锦涛主持并发表重要讲话

抓住农村改革发展重点 就能带动我国经济新发展

新闻速读

证监会发布上市公司重大资产重组股份发行定价补充规定

为适应资本市场发展实践的需要,中国证监会13日发布《关于破产重组上市公司重大资产重组股份发行定价的补充规定(征求意见稿)》。

证监会有关部门负责人介绍,上市公司进入破产重整程序,经人民法院裁定批准的重整计划中涉及公司重大资产重组拟发行股份购买资产的,发行股份价格由相关各方协商确定后,提交股东大会作出决议,决议须经出席会议的股东所持表决权的2/3以上通过,且经出席会议的社会公众股东所持表决权的2/3以上通过,关联股东应当回避表决。

前三季度中国出口增长 22.3%

海关总署13日公布的数据显示,前三季度,中国外贸出口额达到10740亿美元,同比增长22.3%。

一美国经济学家获诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院13日宣布,将2008年诺贝尔经济学奖授予美国普林斯顿大学经济学家保罗·克鲁格曼,表彰他在分析国际贸易模式和经济活动的地域等方面所作的贡献。(均据新华社)

欧元区15国领导人通过 应对金融危机行动计划

新华社巴黎10月12日电 欧元区15国领导人12日在巴黎召开的首脑会议上通过一项行动计划,同意由各国政府为银行再融资提供担保并向银行注资,以共同应对当前的金融危机。

根据会议发表的声明,欧元区成员国将在2009年年底以前为银行5年期以下的新发债务提供担保,并通过取得优先股的方式向银行直接注资,以缓解银行因为信贷紧缩而面临的融资困难。

欧盟轮值主席国法国总统萨科齐在会后举行的新闻发布会上说,欧元区国家领导人一致承诺,不会让任何一家大型金融机构在金融危机中垮台。

在认真听取了大家的发言后,胡锦涛发表了重要讲话。他说,大家提出了许多有价值、有见地的意见和建议,体现了大家对农村改革发展的深入思考,我们将认真研究、积极采纳。

胡锦涛指出,我国是一个农业大国,农村人口占多数,要在这样的社会条件下领导人民进行社会主义现代化建设,就要把农业、农村、农民问题作为必须紧紧抓住的全局性和根本性问题。改革开放以来,我们党多次召开中央全会,专题研究农业农村工作。在新的历史起点上推进改革发展,必须着力在农村改革发展上取得新突破;面对农业农

村发展的新形势新任务,必须继续创新农村体制机制;贯彻落实中共十七大提出的实现全面建设小康社会奋斗目标的新要求,必须加快农村改革发展。夺取全面建设小康社会新胜利,开创中国特色社会主义事业新局面,农村改革仍然是我国改革的关键环节,农业农村发展仍然是我国发展的战略基础。抓住农村改革发展这个重点,就能掌握整个改革开放的主动权,就能带动我国经济社会新一轮发展。

胡锦涛指出,解决好农业、农村、农民问题是中国共产党全党工作的重中之重,也是统一战线广大成员参政议政

的重要方面。希望大家继续增强对推进农村改革发展重要性和紧迫性的认识,切实把做好农业农村工作作为参政议政、民主监督的重要内容来抓;继续发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,就推进农村体制创新、发展现代农业、促进农村全面进步等问题深入调查研究,及时发现和反映农村改革发展中的突出问题,提出加强和改进工作的意见和建议;继续积极开展兴校办学、决策咨询、人才开发、科技扶贫、社会服务,探索服务农村改革发展的新思路新途径,为社会主义新农村建设作出新的更大的贡献。

我国纺织行业已呈现 东西部梯度转移特征

据新华社济南10月13日电 中国纺织工业协会会长杜钰洲13日在济南表示,从最近一段时间我国纺织行业投资状况来看,中西部地区投资比重大、增速高,已出现从东南沿海向中西部的梯度转移特征。

据统计,2007年9月至2008年8月,从区域分布来看,我国中部地区棉纺与纺织服装制造业固定资产投资增速居全国之首;西部地区纺织业投资增速高达83.55%。而东南沿海棉纺织固定资产投资为负增长,纺织服装制造业增速仅为1.24%;山东省纺织、棉纺和纺织服装制造三项投资均为负增长,其中,棉纺织业固定资产投资同比下降30%以上。

银行板块大幅飙升 股市昨报复性反弹

据新华社上海10月13日电 在度过了郁闷的国庆节后首个交易周后,沪深股市终于在本周的首个交易日止跌。在银行板块大幅飙升的带动下,沪深股市先抑后扬,出现报复性反弹。

上证综指昨日开盘跌破2000点,报1978.56点,此后股指一路震荡下挫。正当投资者以为这个交易日又将走出惯性下跌走势时,沪指突然在银行类个股的带动下掉头向上、大幅拉升,以接近全天最高点的2073.57点报收,较前一交易日大涨3.65%。深证成指当日也出现了2.92%的较大涨幅,收盘报6571.59点。

除“A股第一权重股”中石油外,权重指标股几乎全线走高。交行、招行、海通证券、中国人寿涨停,中信证券、民生银行涨幅也超过了9%。



医院瞒报感染事件 导致8名新生儿死亡

西安交大医学院第一附属医院院长副院长撤职

据新华社北京10月13日电 2008年9月,西安交通大学医学院第一附属医院发生严重医院感染事件,导致8名新生儿发生弥漫性血管内凝血相继死亡。卫生部13日就这一事件的主要问题和处理结果进行了通报。

调查中发现,这家医院主要存在四个方面的问题:一是医院管理工作松懈,医疗安全意识不强。二是忽视医院感染管理,未尽感染防控职责。三是缺失医院感染监测,瞒报医院感染事件。四是感染防控工作薄弱,诸多环节存在隐患。

通报说,据对部分医务人员的手、病房物体表面、新生儿使用的奶瓶和奶嘴、新生儿暖箱注水口等进行检测,发现细菌超标严重。

事件发生后,西安交通大学撤销西安交通大学医学院第一附属医院院长和主管副院长的职务,免去医院新生儿科主任、护士长的职务,免去医院医务部、护理部等有关职能部门负责人的职务。

会点菜的“美女机器人”

10月13日,工作人员点击“美女机器人”手中的电子菜单模拟点菜。近日,在深圳举行的第十届中国国际高新技术成果交易会上,一个身着古装、美丽典雅的“美女机器人”吸引了不少观众的目光。这个“美女机器人”由中科院深圳先进技术研究院开发,“她”会自己走路、认路,并且具有点菜功能。

注销公告

本公司经股东会议决议,注销公司企业法人营业执照,为对债权人负责,特此公告。

绍兴县天丰投资咨询有限公司 2008年10月13日

减资公告

本公司经股东会议决议,自公告之日起,本公司注册资金叁亿捌仟万元人民币减至贰亿元人民币。特此公告。

浙江中轻担保有限公司 2008年10月13日

Advertisement for '人才市场' (Job Market) featuring '中国轻纺城人才市场' (China Light Textile City Job Market) with dates '每月18日均举办' (held every 18th of the month) and contact information '电话:0575-85708180'.